



ІНСТИТУТ  
МІСЦЕВОГО  
РОЗВИТКУ

Дорогі друзі, щиро всіх вітаю із 20-річчям нашого Інституту місцевого розвитку. Хоча це свято в час війни має інший настрій, ніж у мирні часи, ми горді з того, що вистояли разом із Україною та продовжуємо активно співпрацювати із нашими партнерами.

Ми розпочинали свою діяльність із маленьких проектів, накопичуючи досвід, утверджуючись як професіонали у житлово-комунальній сфері. Невеликі контракти стали великими, із комерційним фінансуванням визнаних міжнародних фінансових установ, компаній та агенцій, а коло учасників тренінгів з питань економіки та виробництва комунальних підприємств вже традиційно перевищує сотні. Уже не перелічити кількість водоканалів чи теплопостачальних підприємств, які користуються нашими моделями розрахунку тарифів. Ми були першими хто заявили про відсутність «балансоутримувача» в управлінні багатоквартирним житлом і послідовно відстоювали дотримання правових засад власності на житло та належне відображення цих питань в економіці житлових підприємств.

Наш досвід високо оцінюють основні профільні державні відомства як Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України та НКРЕКП завдяки участі спеціалістів Інституту в удосконаленні нормативної бази, необхідної для функціонування та розвитку житлово- комунального господарства.

Нам є що згадати про те як послідовно розвивалося та удосконалювалося законодавство - ми виконували наукові роботи та спільно із великим колом представників галузей житлово- комунальної сфери працювали у робочих групах по розробленню законів та підзаконних актів щодо реформування комунальних галузей та житлового господарства.





Ми активно співпрацюємо з міжнародними замовниками, що дає нам можливість передавати нові знання нашим вітчизняним клієнтам. Інститут сьогодні залучається до надання послуг із огляду та розробки проектних пропозиції в рамках програм відновлення критичної інфраструктури в Україні, пошкодженої внаслідок збройної російської агресії.

Протягом всієї двадцятирічної діяльності найбільше ми пишаємося нашим колективом, людьми, які не змінювали цінностям Інституту, надихали ентузіазмом одне одного, не відмовлялися від постійних відряджень у навіть віддалені від Києва куточки України, працювали в будівлях підприємств без опалення, ночували у гуртожитках без зручностей, обстежували об'єкти у холод і спеку, спілкувалися з мерами і громадами міст та селищ з питань розвитку та проблем підприємств, і завжди надихали наших партнерів вірою в те, що успіх справи залежить від особистого внеску, що люди отримують життєво-необхідні послуги лише завдяки відданості кожного на своїй посаді від працівника першого тарифного розряду чи то міністра.

Сьогодні, святкуючи ювілей, ми хочемо бачити як буде надалі розвиватися наша організація разом із Україною, яка переможе агресора, і наші працівники підтримуватимуть цей рух своєю відданою працею! Нехай Господь береже наші родини і все буде Україна!

**Альона Бабак**

